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	 Ata	da	Reunião	em	forma	de	vıd́eo-conferência	realizada	às	9h30	do	dia	XX	de	agosto	de	2021,	
estando	presentes	os	professores	Adriana	Miana	de	Faria,	Avelino	Romero	Simões	Pereira,	Bryan	Hol-
mes	Diaz,	Caio	Nelson	de	Senna	Neto,	Claudia	Maria	Villar	Caldeira	Simões,	Daniel	Quaranta,	Eduardo	
Lakschevitz	Xavier	Assunção,	Joana	Christina	Brito	de	Azevedo,	José	Welligton	dos	Santos,	Julio	Cesar	
Moretzsohn	Rocha,	Marcelo	Carneiro	de	Lima,	Marcıĺio	Marques	Lopes,	Marcos	Vieira	Lucas	e	Paulo	
Roberto	 de	 Sousa	 Dantas,	 sob	 a	 Presidência	 do	 professor	 Guilherme	 Bernstein	 Seixas,	 Chefe	 do	
DCR.		//	Ocorrendo	na	data	de	hoje	o	término	do	contrato	do	professor	Marcıĺio	Marques	Lopes,	o	Co-
legiado	do	Departamento	o	agradeceu	pelo	elogiado	trabalho	e	excelente	convıv́io.	//	O	Departamento	
rati^icou	a	Avaliação	do	Relatório	de	Atividades	Docentes	para	^ins	de	Progressão	Funcional	para	o	nı-́
vel	2	da	Classe	D	da	professora	Adriana	Miana,	aprovado	com	86	pontos,	pela	Comissão	formada	pelos	
professores	Marcos	Vieira	Lucas,	Avelino	Romero	e	Cláudia	Simões.	O	referido	relatório	pode	ser	en-
contrado	por	este	link:	https://drive.google.com/^ile/d/10ZTnxQbykteKJolr0aLBxq2iy9NSS_SQ/view?
usp=sharing	.	//	O	 	prof.	Marcelo	Carneiro	fez	uma	demonstração	da	Plataforma	Asten,	alternativa	ao	
SignRequest	e	adotada	o^icialmente	pela	UNRIO,	para	a	preparação	de	documentos.	//	Prosseguindo	
discussão	 sobre	a	questão	das	normas	de	pontuação	para	avaliação	 funcional	docente,	 o	prof.	Paulo	
Dantas	fez	uma	demonstração	comparativa	entre	os	baremas	de	avaliação	docente	utilizados	pelo	DCR	
e	pelo	DEM,	 a	partir	 da	progressão	da	profa.	Adriana	Miana.	O	prof.	 Caio	 Senna,	 ex-chefe	do	depto.,	
prestou	esclarecimentos	sobre	os	critérios	de	adoção	da	atual	tabela,	aprovada	durante	sua	gestão.	O	
prof.	Avelino	Romero	propôs	soluções	para	ajustar	a	tabela	do	DEM,	de	forma	a	adequar	as	avaliações	a	
per^is	especı́̂ icos,	como	baremas	pré-arranjados	em	conformidade	com	per^is	especı́̂ icos.	Levantou-se	
a	 distorção	 de	 Pós-Doutorado	 valer	 apenas	 um	 ponto;	 a	 inde^inição	 de	 pontuação	 para	Mestrado	 e	
Doutorado	já	adquiridos	ou	apenas	obtidos	durante	o	interstıćio,	sugerindo-se	o	acréscimo	de	item	que	
contemple	a	titulação	máxima	já	obtida;	e	ajustes	da	atual	tabela	do	DCR	referentes	a	Atividades	Admi-
nistrativas	e	de	Gestão.	Discutiu-se	ainda	amplamente	sobre	a	conveniência	dos	tetos	de	notas	nas	ta-
belas	de	ambos	os	departamentos.	Finalmente,	decidiu-se	por	seguir	com	o	trabalho	da	comissão	for-
mada	pelos	professores	Claudia	Caldeira,	Avelino	Romero	e	Paulo	Dantas	para	realizar	as	adaptações	
às	tabelas,	a	partir	das	discussões	e	considerações	feitas.	//	O	prof.	Guilherme	Bernstein	informou	que	
as	progressões	que	se	encontravam	em	estágio	indeterminado	já	foram	encaminhadas	pela	PROGEPE	
às	instâncias	adequadas.	//	O	prof.	informou	também	que	atualizou	o	site	do	IVL	nas	abas	referentes	
ao	DCR,	criando	links	para	a	Orquestra	da	UNIRIO,	um	Livro	de	Atas	virtual	e	facilitações	ao	acesso	aos	
programas	de	disciplina.		//	O	projeto	de	pesquisa	“Ensino	de	Regência	Orquestral	no	Brasil	-	Pesquisa	
para	produção	de	Manual	em	formato	e-book”,	do	prof.	Guilherme	Bernstein	foi	aprovado	pelo	Depar-
tamento.	//	Nada	mais	havendo	a	tratar,	às	XXX	horas,	eu,	Guilherme	Bernstein	Seixas,	siape-147.6297,	
como	Chefe	do	Departamento	de	Composição	e	Regência,	encerrei	a	 reunião,	que	pode	ser	acessada	
pelo	link	https://drive.google.com/^ile/d/12Pn8eICfoztIsilBUmqaDTmr5Hhz2xj-/view?usp=sharing	.		
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